

**UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS
GABINETE DA REITORIA – GR
PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO – PROEX
PRÓ-REITORIA ESTUDANTIL – PROEST
ASSESSORIA DE INTERCÂMBIO INTERNACIONAL – ASI
FALE, CURSO DE LETRAS ARAPIRACA, CURSO DE LETRAS SERTÃO**

**PROGRAMA LINGUAS ESTRANGEIRAS NO INTERIOR – PLEI/UFAL
EDITAL PARA SELECAO DE BOLSISTAS DO PROGRAMA
LINGUAS ESTRANGEIRAS NO INTERIOR – PLEI/UFAL
PROEX n.04/2019**

ERRATA EDITAL PROEX n.04/2019

Na página 6, onde se lê: “Obs. 1: A nota final será composta pela média aritmética das etapas 5.1.2 e 5.1.3.” LEIA-SE: “Obs. 1: A nota final será composta pela média aritmética das etapas **6.1.2 e 6.1.3**.”.

Maceió-AL, 20 de fevereiro de 2019

*Assessoria de Intercâmbio Internacional – ASI
Universidade Federal de Alagoas – UFAL*